



Поздравление руководителя следственного управления Усова Владимира Владимировича с Новым годом



Уважаемые жители города Тулы и Тульской области!

От всей души поздравляю вас с Новым 2024 годом!

По традиции новогодние праздники являются неким рубежом для подведения итогов и определения новых целей и планов на будущее. Я надеюсь, что уходящий год был для многих плодотворным, наполненным яркими событиями и приятными впечатлениями. Выражаю уверенность в том, что следующий год станет не менее насыщенным.

От всего коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области и от себя лично хочу пожелать, чтобы всё плохое, что было с нами осталось в прошлом. Пусть каждый день Нового года будет насыщен добрыми делами и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

счастливыми мгновеньями. Желаю неиссякаемой жизненной энергии, несокрушимого здоровья, мира и спокойствия! Хорошего настроения и исполнения всех заветных желаний!

С Новым годом!

*Руководитель следственного управления
Следственного комитета РФ
по Тульской области*

генерал-майор юстиции В.В. Усов

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1851713>